

曾经是度假村,现在是别墅区

江宁甘泉湖咋成了游客“禁区”

曾被誉为“南京小云南”的江宁甘泉湖,位于横溪街道的群山中,“石塘竹海”也在附近,风景迷人。近日,市民李先生驾车去甘泉湖游玩,在大门口却被挡住了。保安说,这里是私家庄园,非请莫入。“去年还能进去玩的,现在怎么成了私家庄园?”李先生很纳闷,他认为,如果郊区这样风景秀丽的地方被圈成了“私家庄园”,那就太可惜了。



甘泉湖旁建起别墅群

□快报记者 常毅 文/摄

外人难见甘泉湖

昨天下午,记者赶往甘泉湖,沿着一条进山的公路行至尽头,可以看到两个高大的门楼。一个穿制服的保安站在门前的太阳伞下,背着双手,戴着太阳镜和耳机。从路边的广告牌可以看出,这里现在是一个名为“中浩·青溪庄园”的高档住宅区。见车来到,保安做出“停车”的手势。

“现在只有业主和买房的人才能进来。”

“那要去甘泉湖玩怎么办?”

“那……从别的地方绕吧,不过这里现在也没什么好玩的,旅游设施都没有了,只有山和湖。”

据了解,甘泉湖并非一个湖,而是坐落在山间的几处大小不同的水面。几年前,这里曾经是甘泉湖旅游度假区,但现在成了高档住宅区。一期建有30多幢别墅,已全部售完,在建的二期也有20多幢。去年下半年开始,这里由开放转为封闭式管理。

村民上山有“专用入口”

最早住在甘泉湖附近的是朱

村的村民,这个村子有近两百户人家,紧挨着中浩·青溪庄园。

“这里原来不叫甘泉湖,就是一片荒山,有几个水塘,还有田。”村民说,10年前,城里来了一个开发商,租赁了这块土地,搞起旅游度假区,除了建房子、绿化、修路、建旅游设施外,还把原来的几个水塘挖大成湖,取名“甘泉湖”。

但几年过去,旅游度假区搞不下去了,转手给中浩集团,后者没有继续搞旅游,土地拍卖后做房地产开发。别墅区建成后,封闭了起来,这让村民们很不满。“封起来我们就上不了山。”朱村的生活用水,还是用水管从山上的一个水库里自流下来的,平时,村民还经常上山打柴。

去年下半年,为了争得上山的通道,村民们和开发商发生了争执。后来在社区的协调下,开发商在朱村西面铁丝围栏上开了一个门,供村民们上山。记者沿着通道上山时,在入口遇到了保安。“这里不允许进。”保安说。由于村民们一般面熟,保安认识,会让其进入。

社区:工程结束再开放

“当初搞旅游度假区时,宣传做得很大,所以南京人大多到现在还以为这里是度假区。”横溪街道一位负责人说,2001年,开始搞度假区,5年后因为资金链断裂而倒闭,该区域被转让。接手的中浩集团改作房地产开发,原来的“民族村”、滑道等旅游设施都被拆了。在2009年之前,有两个地块挂牌,该公司通过拍卖取得开发权,这两个地块一共100亩左右,也就是别墅区一期和二期。此外,该公司还向社区租赁了几百亩地,其中包括甘泉湖的部分水面。目前,这一大块区域都被圈了起来,外人不许入内。

“原来是允许人进的。”甘泉湖社区高主任说,去年下半年,一辆工程车在住宅区里撞死了一个外面进来玩的人,后来就不允许外人进了。“现在社区工作人员进去,都要事先打招呼。”高主任称,目前住宅区里还在搞建设,工程车辆往来频繁。等工程结束,还是允许进入的。至于开放方式,还得和开发商进行协商。

宝马,就这么扔了?

“霸占”车位近一年,物业希望车主快现身

快报讯(记者季敏)百万级别的宝马7系轿车,竟然没人要!在白下区凯悦·天琴花园小区的露天停车场里,有一辆深蓝色的宝马735i轿车近一年无人认领,车身落满灰尘。对这辆车挂着北京牌照一直“霸占”着车位的宝马轿车,物管也非常头疼,只希望车主尽快现身把车开走。

小区露天停车场位于小区东门外面,有三四十个车位,几乎停满。“快一年了,没人管。”提起这辆宝马,两位保安连连叹气,“本来车位就少,还被占了一个。”

这辆轿车停在停车场中部的一个车位里,是一辆深蓝色的宝马735i轿车,车牌号为京E22471,车身落了一层厚厚的灰尘,底盘周围和四个轮胎上都溅满了泥浆,左侧前转向灯的灯罩已经破裂。透过车窗玻璃可以看到,除了换挡杆一旁放着几张发票和一张

银行单据、车后放着一盒茶叶,车内再也没有其他物品。

一位保安师傅表示,这辆宝马车是去年五六月份停进来的,之后再也没有挪过地方,“这么好的车,就这样不要了?”

“别是小偷偷来的车,扔这不要了吧?”业主张先生猜测道,这么贵的车,看起来又没有坏,有可能是被盗车辆。因车牌掉漆,布满划痕,有业主觉得是走私的套牌车。物业管理办公室的丁主任说,这辆宝马并不属于业主,他们也在小区里进行过走访,也没有人知道这辆车的情况,“又不能强行拖走,还要帮着看。”按照停车场收费标准,这辆宝马轿车所欠的停车费已经达1000多元,但丁主任表示,小区车位紧张,希望车主看到报道后,能尽快来把车开走,“停车费可以商量。”

(朱先生线索费80元)



无主宝马 快报记者季敏 摄

一次免费攻克前列腺疾病的绝佳机会 前列腺患者免费治疗

为了深入贯彻“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出了“前列腺疑难患者首诊全免费,全免费治疗”的活动引起强烈反响,受到了上级部门和相关部门的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的感激和一致好评。为了让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京前列腺研究中心领导组织前列腺、生殖功能障碍、生殖感染、不育及生殖整形等方面的专家于3月1日—5月31日征集5000名前列腺疑难的患者进行全免费治疗一次,为长期忍受顽固性前列腺疾病的患者提供一次全免费治疗的绝佳机会,免费会诊、免费治疗的消息不胫而走,咨询电话预约的患者持续火爆,患者可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料可优先预约。

获悉:截止昨日,得到全免费会诊、免费治疗的受益患者达2600多名,据临床数据统计,前列腺发病率呈年轻化趋势,由于缺乏足够重视,不能及时、系统、规范、彻底治疗,导致部分患者病情迁延不愈,反复发作,引发性功能障碍及男性不育等,拯救前列腺刻不容缓。

提高前列腺疾病的临床诊治水平,进一步规范前列腺疾病临床诊治技术,普及和推广前列腺炎既规范又科学有效的治疗技术暨“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程。

南京长征前列腺研究中心为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,大力推广引领男科科学领域的“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”让更多的男性前列腺炎、前列腺肥大患者免费体验前列腺定位腔内透析技术的神奇疗效。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于3月1日—5月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治、三毒同清技术”创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为广大的前列腺疾病患者免费亲诊免费

治疗——全面细致的帮助前列腺患者分析病情、强调个体之间的差异,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效的治疗方案计划、分先后顺序为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

3月1日—5月31日活动期间

1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费。

2、治疗费全部免费。 3、药费全部免费。
注:仅限初诊患者全部免费治疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)

最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊

乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可

南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男科生殖整形

南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。

南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切术,无痛、微创仅需10分钟完成,精确祛除包皮过

长、包茎,具有不出血、不拆线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。

医疗快讯:4月26日—5月31日韩式生殖整形手术优惠50%。韩式微创阴茎延长整形术,无痛包皮美容术、韩式微创环切术,术后能有效提高夫妻生活质量。

活动期间:免专家挂号、会诊、检查费。
关爱男性咨询专线:025-83611134

送洗衣服“多”了好几个洞

存根单书写潦草,双方庭上激辩

将两件冬衣送到南京华夏洗衣店清洗,几天后,取衣服时发现,其中一件黄色棉风衣有几个小洞,据此,市民郑女士拒收并提出索赔,但遭到拒绝。昨天,双方在几次协商不成后,坐到了鼓楼法院庭审现场。

今年2月13日,郑女士将一件白色羽绒服和一件黄色棉风衣包好,送到华夏洗衣店华富园分店。工作人员写了一张存根单,约定7天后,郑女士可凭该存根单领取衣服。2月20日,郑女士来取衣服,发现其中一件价值2000多元的黄色棉风衣袖口、下摆等处有好几个小洞,她希望洗衣店给个说法并赔偿相关损失,“但工作人员不断推诿,态度也很差。”

“事实上,她送到我们店里清洗时,衣服就已经有破损了。”法庭上,华夏洗衣店

向法院提交了一份存根单,以示证明。

“上面写的是什么字?我们根本看不懂。”郑女士当即表示。法官将这个存根单拿过去辨认,也被难住了,“被告方,这些字是什么字?写得实在太草了,认不出来啊。你来帮我们读一下吧。”

洗衣店工作人员一口气读了出来,“磨破掉色油渍、黑斑渍尽洗”。其中,“磨破掉色油渍”在第一行,对应的前面的衣服名称一栏为“白羽绒服”;“黑斑渍尽洗”在第二行,对应的前面的衣服名称一栏为“黄风衣”。工作人员表示,这两行字的意思,就是说送洗的衣服,在清洗之前就已经“磨破掉色”,因此,认定黄风衣送洗前就有洞。

对此,郑女士当即反驳,在存根单的备注栏中,“磨破掉色油渍”指的应该是羽绒

服,而“黑斑渍尽洗”指的应该是黄风衣,显然,黄风衣在之前并没有破损。郑女士还指出,因为书写潦草,存在争议。

郑女士在法庭上表示,希望洗衣店赔偿1000元,“毕竟我们也已经穿过。”洗衣店工作人员断然拒绝这一要求,“我们可以将两件衣服的洗衣费66元退还,并对其进行洗衣费两倍的赔偿,也就是132元。”双方分歧过大,法庭调解“失败”。

在庭审现场,洗衣店工作人员曾表示找个“第三方鉴定机构”来鉴定,“比如行业协会啊,消协啊。”但郑女士表示,她曾经查询过南京市洗涤行业协会的资料,发现华夏洗衣有限公司就是该协会的副理事长单位,“运动员和裁判员都是华夏,怎么去鉴定?”

快报记者 田雪亭

治疗病毒感染性疾病

有保障

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生生物自行脱落,让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围:HPV、HSV;支原体衣原体感染;尿道炎、痒痒、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺:凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费随访,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359

地址:南京察哈尔路10号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com
乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓扬线到三牌楼站下即到